ek 5

. {entryRelationship
typeCode="COMP" >

{substanceAdministration classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>
<name>F 24 L s<{/name>

<{/manufacturedLabeledDrug>

</manufacturedProduct>
</consumable>

<{/substanceAdministration>

</entryRelationship>
</act>
</entry>
</section>
</component>
</section>
{/component>
-
*ok sk o ok sk ok ok ok i e ofe sk e s e s sk sk s sk sk sk sk sk sk s sk sk sk sk stk sk sk e skook R Kok
S~ FiitEE
FokokfokokokkokokoRokskokok ok R ok stk sk kot ks bk ok ook Rk stk ok ok ok kR Kok
==
<{component>
{section>

<code code="CR10440" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> 2 B - FHTTH M/ title>
<{component>
{section>
<{code code="CR10450"

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" /> i
<title> F M DI &1 DK R - W7 & </title>

<text>
<list>
<item>Q O/ item>
<tem>OO</item?>
</list>
<{/text>
{entry>

<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="QQ" />
text>Q O text>
<{/observation>
<{/entry>
<entry>
{observation classCode="0BS"”
moodCode="EVN">
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.95.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="[10"/>

<textrOO</text>
</observation>
</entry>
</section>
<{/component>
<component>
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<{section>
<code code="CR10500"

title>F 7 - FH A <title>
{text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

dist>
<item>QOFHi</item>
<item> H B FH7</item>
</list>
{/text>
{entry>
{procedure classCode="PROC"
moodCode="INT ">
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="QQF#7"/>
<text> QO F M /text>
</procedure>
{/entry>
{entry>
{procedure classCode="PROC"
moodCode="INT">»
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="H B F#1"/>

<text> l B FET< text>
<{/procedure>
{/entry>
{/section>
<{/component
{component>
{section>
{code code="CR10470"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title>F D fth D & GHE </ title>
{text>
{table>
<thead>
<tr>
thrfwR B4
</thy
{th>FEAEBFHA
</th>
</t
{/thead>
<{tbody>
<>
<td>BEM</td>
<td>FEREISEE
A228</td>
<A
{tr>
<td> R/ td>
>R 155
H22H</td>
</t
</tbody>
{/table>
{/text>
{entry>

{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<code code="CR10540"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="88%&"/>
<text>BBIR < /text>
<{effective Time
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value="20031122" />
<{/observation>
</entry>
<{entry>
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<{code code="CR10550"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="3£3A"/>
{text>FE B /text)
{effectiveTime
value="20031122"/>
<{/observation>
</entry>
<{/section>
{/component>
{component>
<{section>
{code code="MD0014230"
codeSystem="1.2.392.200119.5.3.1" codeSystemName="JMIX" displayName="FEF{EFE" />

<title> BE{ESE </title>
{text>
{table>
<{thead>
<tr>
SahrEER
<{/thy
<th> FRIE(BADR)
EFHA</th>
<hy BRI T)
B HA</th>
</t
{/thead>
<{tbody>
<ty
<td> il </t
<td> R 1546
A58 </td>
<td>ERE154E6
A25B8</td>
<Str>
<t
G REX %
</td>
<td>F L1549
H128</td>
Sd>FERISEET0
B1B</td>
<S>
</tbody>
<{/table>
</text>
{entry>

{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
{code code="CR10520"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="fi " />

<text>fifi 2 </text>
{effectiveTime>
<low
value="20030605" />
<high
value="20030625" />
{/effectiveTime>

</observation>
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</entry>
{entry>
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<{code code="CR10530"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="REX %" />

ext>RE T M text>
{effectiveTime>
{low
value="20030912" />
<high
value="20031001"/>
{/effectiveTime>
</observation>
</entry>
<{/section>
</component>
<{/section>
<{/component>
£ e

skksfkk Rk ok oK KRRk kKRR ok kKR sk R sk Kk s ok st ok sk ook sk sk ofoRoR ook ok
BEBRAALATY2—)L
stk kokok kR K kKRR ok oKk ok kKR sk kR Rk sk sk sk s sk sk sk sk kR ok ok
—p
{component>
{section>

<code code="CR10410” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

itle> JBERA A LA ¥ a— L</title>

<component>

<{section>
<code code="CR11200"

Gitle> i T CITRBEM A BETH o =R H

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

<title>
{text>
<{table>
{thead>
<{tr>
<tho B ER</th>
<th> 4 A BE |
</th>
<th
colspan="2"># BRI </th>
</t
<{/thead>
<{tbody>
{tr>
<th> Abz B
</th>
td>FRE 14412
A 308 </td>
<y
<{tr>
th>F T A
</th>
<td>FRK 1641
ﬁ 48 </td>
<t
{tr>
<th> RERFBE B
%< /th>
<td>9KF3073
<tdd
</t
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<{tro
<th> 4 E R Z
</th>
<td> 1085135
</td>
</t
" BHONH
<tho e #) D £
REEREFZI</th>
<td>10B% 1353
</td>
</t
{tr>
ShOFMTIR T
%< /thy>
<td> 1385204
</td>
</t
<tr>
L <th
rowspan=" 2 >R BB </ th>
<td
rowspan="2">130§35% </td>
<thomiEo T
O 2= LIRS0 s OB thy
<td> 1B§2043
</td>
</t
w FHRTE
3 <th> T#L T §
Mo DB/ /thy
<td>3BE124)
</td>
</t
<tro>
<th>22480—7 0y
T thy
<td> 10851345
</td>
</tr>
<{/tbody>
</table>
{/text>
{entry>

B ) <observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<code code="CR11200"

;o;j&e%%temZ"I.ZSQZZOm 19.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#fii& ¢ IR EMN A EETH >
= ">

typeCode="COMP ">

{entryRelationship

5 > = <observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
- - - - <{code
code= CR11350" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="AfRH"/>
" " {effectiveTime
value="20031122" />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
» i <entryRelationship
typeCode="COMP ">
7 - 5 p <observation
classCode="0OBS" moodCode="EVN">
{code

s
<o
2




Yk 5

%de:"Cm 1360 codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="Bf B A
=2

value="200311221000" />

<{effectiveTime

<{/observation>
</entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation
classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code
code="CR11370" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="$fE 8" />
{effectiveTime
value="200311221010"/>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP">
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
E;;CW 1380” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName=""1#] ) 5l
TN

value="200311221030" />

{effectiveTime

<{/observation>
</entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
code="CR11390" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX" displayName="F 7% T B
U
i {effectiveTime
value="200311221215"/>
<{/observation>
</entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
{code
code="CR11400” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="$R 8" />
{effectiveTime
value="200311221230" />

<entryRelationship typeCode="COMP">
<{observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">

{code code="CR11420" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX"
displayName="2 L /B 7 2= )LIR ENCDEERE" />

<value xsitype="PQ" value="0" unit="h"/>
<value xsitype="PQ" value="10" unit="min" />
<{/observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="0BS” moodCode="EVN" >

<code code="CR11430" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX"
displayName="# T £ F5ffl" />

{value xsi:type="PQ" value="0" unit="h"/>
{value xsiitype="PQ" value="10" unit="min"/>
<{/observation>

</entryRelationship>
</observation>
<{/entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
c;?de:"CRl 1410 codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="T#0—F
"
{effectiveTime
value="20031122" />
</observation>
</entryRelationship>
<{/observation>
</entry>
{/section>
{/component>
{component>
<{section>
<code code="CR10430"

<title> iR T IR BN BB TH-ERE

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

{/title>
{text>
ERRE
{/text>
-
{text>
{table>
<{thead>
{tr>
<thoBFHA< /th>
<th>F A BE %
</th>
<th
colspan="2">#2 BB </th>
</t
</thead>
<tbody>
<t
<th> Al B
<{/th>
D> FERI4F12
B308</td>
</tr>
<tr>
<h>Fffr8
</th>
<td>ERLI5ET
B4H</td>
</t
<tr>




H’ELS

<th> BRES 7 BB BF
%< /th>
<td>9FF 304
</td>
</t
<tr>
<tho R E B
</thy
<td>106F13%3
</td>
<At
<tr>
' oA D 5
ZREERFZI</th>
<td> 10851349
</td>
</t
{ar
<th> FHTH T B
Zl</th>
<td> 13852049
</td>
St
<t
<th
rowspan="2">Ffl7 = HE K| </th>
<td
rowspan="2"> 1383543 </td>
<thrmig o T
BEDOx A LSS OB/ thy
<td> 1852043
</td>
<At
&
) ShOFME T H®
MNE ORI/ thy
<td>3BE1243
<td>
{2
&4
<th> 3R BB %
</th>
<td>108%13%>
</td>
</tr>
<tr>
SthyFAA—TFy
T thy
<td> 1085135
</td>
</t
</tbody>
{/table>
<isty
Stem>HT R T CIZIRBHEEL N -
B item>
<item></item>
Alist>
{/text>
-5
{entry>

moodCode="EVN">

<observation classCode="0BS"

<code code="CR11200"




w5

(;o?ﬁefg%gm:' 1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="f11% 9 < -1k & b Al RE CdpD
< />

typeCode="COMP">

<{entryRelationship

<observation
classCode="0OBS" moodCode="EVN">
. . {code
code="CR11350" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="AfzR"/>
. . <effectiveTime
value="20031122" />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
- {entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
” . <code
E)?ge: CR11360" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX” displayName="Fff}& A Ef
e {effectiveTime
value="200311221000" />
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
w i i <{code
code="CR11370" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="$1E% 8" />
. y {effectiveTime
value="200311221010"/>
</observation>
</entryRelationship>
3 . <entryRelationship
typeCode= COMP >
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
ood§="9R1 1380" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="Tz#]D §h &}
=REERE />
. . {effectiveTime
value="200311221030" />
</observation>
</entryRelationship>
§ {entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
. . {code
E?Se: CR11390" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="Ffii$2 7 B
‘ {effectiveTime
value="200311221215"/>
</observation>
<{/entryRelationship>
y ) <{entryRelationship
typeCode="COMP">
<{observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">
{code
code="CR11400” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="1k ‘05" />
. . {effectiveTime
value="200311221230" />
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{entryRelationship typeCode="COMP ">
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="CR11420" codeSystem="1.2.:192.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX"
displayName="2 T BT 2= LIS NSO BRI />

<value xsitype="PQ" value="0" unit="h"/>

<value xsitype="PQ" value="10" unit="min" />
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code code="CR11430" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX"
displayName="#£ T & B¥R" />

<value xsitype="PQ" value="0" unit="h"/>
<value xsi:type="PQ" value="10" unit="min" />
<{/observation>

<{/entryRelationship>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
c;;def'CRl 1410” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="740—7"v
g

value="20031122"/>

{effectiveTime

<{/observation>

<{/entryRelationship>
{/observation>
{/entry>
<{/section>
</component>
{component>
<{section>

{code code="CR11440"
Sitle> T CITIRENB# TH-1HRE

{entry>
{observation classCode="0BS"

codeSystem="12.392.200119.9.5.2000" />

{/title>

moodCode="EVN">

{code code="CR11470"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="F DD EF|DEE"/>

<ext>OQ 00 A A AL /texty

{/observation>
{/entry>
</section>
</component>
</section>
<{/component>
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{component>
{section>
{code code="CR10560" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title>fF AR < /title>
<text>
<table>
<{thead>
{tr>
<{th>No.</th>
<thr B </th
<th> &R LA HEE. </th>
Sth> B AR T IR ER. /thy
<th>a A b </thy
<t
<{/thead>
<tbody>
<tr>
<th>1.</th>
<td> @ @FE/td>
S ERCISFE12 B 248 </ td>
<td>ERLISE12 5248 </td>
> O 00000000000
QO /td>
<>
<{tr>
{th>2.<{/th>
<td> @ @A /td>
Gd>FEREI5E12 8248 </ 1d>
<td>IERL154E12H 248 </td>
<d>O00000000000
OO/ /td>
Ly
<t
<th>3.<{/th>
<td> @ @A td>
Sd>ERISE12H 248 </td>
SGd>ERISE12 8248 </td>
<4d>O00000000000
QO /td>
</tr>
<{/thbody>
<{/table>
{textd
{entry>

<procedure classCode="PROC"” moodCode="INT">
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX” displayName="@ @ H:£" />
4ext> Q0000000000000 /text>
{effectiveTime>
<low value="20051224" />
<high value="20051224"/>
{/effectiveTime>
<{/procedure’
{/entry>
{entry>
<procedure classCode="PROC"” moodCode="INT ">
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="@ @Fix" />
<ext> Q0000000000000 /text>




i
32
o)}

{effectiveTime>
<low value="20051224"/>
<high value="20051224"/>
{/effectiveTime>
<{/procedure>
{/entry>
{entry>
{procedure classCode="PROC"” moodCode="INT">
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="@ @ ;%" />
ext> Q0000000000000 /text>
{effectiveTime>
{low value="20051224"/>
<high value="20051224"/>
{/effectiveTime>
{/procedure>
</entry>
<{/section>
<{/component>
=
koo kR kR Rk KRR kR kKRR kR SRR KRR KRR K

4173 B 810 ST A1 % Tl (& AL 1A

ke sk ok ke sk ok sk ok ok ok Fook st ofe sk e Sk ok sk R ok ok

{component>
<{section>
<code code="CR10570" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
. <title> FHIBARIMNSHTERTE CIZHERL-ZESR (4 BH, Mk
#, . k. HRE., REH|. EXIRIERRL) (title>
<text>
<table>
{thead>
&y
<th>No.</th>
<th>ZER| B </th>
<th>FE</th>
<thy B # </the
<tho1R GBS R . /th>
<thoi 588 T R HR.C/th>
TP 5N H & G thy
</t
{/thead>
{tbody>
<t
<th>1 .</th>
<td>FDSEE</ td>
SRR AR U EIRIEGE R

<td>10mI</td>
> FRUISEI12A 248 16853657

<td>FERISE12H258 9EF354)
<t B /td>

THRRE AR BB TH D td>

<td>
</d>

</t
<t
{th>2.</th>
<td>FDSEE</td>
Gd R R U BIF| LGB

d>OQOmI</td>
<d>ERL 155128248 1685369

<d>PERE 154128258 9853549

TERBE AR HBITH A/

</td>
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</td>
Q> E />
/D
</tbody>

<{/table>
<{/text>
<{entry>

<{substanceAdministration classCode="SBADM”

<textOFF B A VR RB LA HERRE 1

<effectiveTime xsitype="IVL TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935" />
<{/effectiveTime>
<{doseQuantity value="10" unit="ml" />
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<manufacturedLabeledDrug>
{code code="XXXX"

moodCode="EVN">
A HEITH D text>

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS§E"/>
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
. <observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<d/ >
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#ih % 5" />
<value xsitype="BL"
value="false” />
</observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration>
</Sentry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM”

Stext>HFRELA L AU BHEIEHFT HELE A

<effectiveTime xsitype="IVL_ TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935" />
</effectiveTime>
<doseQuantity value="10" unit="ml" />
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"

moodCode="EVN">
AN BEITH D textd

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS§¢" />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<d/ >
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#7h$x 5" />
<value xsitype="BL"
value="false” />
</observation>
{/entryRelationship>
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</substanceAdministration>
{/entry>
<{/section>
</component>

Q1

sk oksR Rk ook kR ks kR kR R SR SRR RO KR KRR K
FHIBFTMSMTERETIZE BL - m ;@& |- #im

R Tt T

-->

</td>
</td>

</td>
</td>

moodCode="EVN">

{component>
{section>
<{code code="CR10580" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<tiue§$1ﬁ3 BRTOOHTERTE TIZE AL mAEH - # M title>
<{text
<table>
{thead>
{tr>
<th>No.<{/th>
<th>ZE R E </th>
<Sh>FAE (B E)</thy
<tho ¥ 5 GG B iR </th>
<hoiR 5487 BFHR.C/th>
<thflT PR 5 OF 8 </thy
</
<{/thead>
{tbody>
Lt
<th>1.</th>
<td>FDSEE</td>
&d>QO pgl/td>
<d>ERMI5E 125248 1685365

Sd>FR15F12H 250 9350

> HEC/td>
¥4iP]
ar
<th>2.</thy
<td>FDSHE</td>
<> OO pgl/td>
Gd>FERLISF 128248 16853645

Gd>FERLISE 128258 98359

Std>EE/td>
L/t
</tbody>
</table>
</text>
<entry>
<{substanceAdministration classCode="SBADM”

{effectiveTime xsitype="IVL TS">

<Jow value="200312241636" />

<high value="200312250935"/>
{/effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="p g"/>
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="FDS#t"/>

</manufacturedLabeledDrug>
{/manufacturedProduct>
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<{/consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP" >
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<id/>
{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#i %5 " />
<value xsitype="BL"
value="false” />
<{/observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"”
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsitype="IVL. TS">
<low value="200312241636" />
<high value="200312250935" />
</effectiveTime>
<doseQuantity value="10" unit=" g"/>
{consumable>
<manufacturedProduct>
{manufacturedlLabeledDrug>
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS$£"/>
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<d/>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#7ch%x 5" />
<value xsitype="BL"
value="false” />
</observation>
</entryRelationship>
</substanceAdministration>
</entry>
</section>
</component>
=
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{component>
<section>
<code code="CR10590" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> FT3B AIA LT ERIE TIC{ERAL-&@R /title>
{text>
<table>
<thead>
<tr>
<th>No.</th>
<th>ZEH| 4 .</th>
Sh>FE (BB /th>
<tho¥ 5 AR B R </th>
<thof 52T BRER.</th>
TS OHE /thy
<Aty
{/thead>




</td>

</td>

<Md>
</td

moodCode="EVN">

<{tbody>
<tr>
<th>1.</th>
<td>FDSHE</td>
<td>Q0 y g</td>

Gd>FERI5E12H248 1685369
Gd>FER15E128 258 9355

<td>HE</td>

</t

<tr>
<{th>2.</th>
<td>FDSEE</td>
>0 pgl/td>

Sd>ERE154F 128248 1685364
Sd>YERLI5E12 5258 9354

St ER/td>
<>
{/tbody>
<{/table>
{/texty
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"

{effectiveTime xsiitype="IVL TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935"/>
</effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit=" 1 g" />
{consumable>

<manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
<{code code="XXXX"

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="FDS$g"/>

moodCode="EVN">

</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP ">
{observation classCode="0BS"

<Gd/ >
{code code="XXXX"

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#ihix 5" />

value="false” />

moodCode="EVN">

{value xsitype="BL"

<{/observation>
</entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
<Sentry>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM"

<effectiveTime xsittype="IVL_ TS">

<low value="200312241636" />

<high value="200312250935"/>
</effectiveTime>
{doseQuantity value="10" unit="p g" />
{consumable>

<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>
<code code="XXXX"
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codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName= FDS%¢ />
</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
{/consumable>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<d/ >
<code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX” displayName="1fihi% 5" />
B ) <value xsitype="BL"
value=false />
</observation?
<{/entryRelationship>
</substanceAdministration’>
{/entry>
<{/section>
<{/component>
-
sk ok kKo RoRkokok stk kRl osk ek ok kRt ko sksolokskkok stk ko ok ok kR sk ok
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<{component>
<section>
<code code="CR10640” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
Ztitleiﬁﬂliﬁﬁ LN BER (IR A FREREE) /title>
text
BE5H:FERI15FE12H258
{table>
<thead>
<tr>
<th>No.</th>
T TISUA (RIS

<th>EE{EERB(EEREE

<th>ZERL.</thy
<th>BEFRC(EBEHR)</th>
<thr#2 5 BidaEF A </tho
o 5 #8 T BFER.</thy

K/ thy
FK/thy

</tr>
{/thead>
<tbody>

<t
<th>1.</th>
<td>10%</td>
<td>»20%</td>
<td>60%< /td>
<td>10%</td>
<{td> 93543 </td>
<td> 16853647 </td>

<ty

<>
<th»2.</thy
<td>15%</td>
td>25%</td>
<d>50%</td>
<d>10%</td>
<td> 9BF3543</td>
<td> 16853645 </td>

ey

<t
<th»3.</th>




¥

<td>30%</td>
<td>10%</td>
<td>40%</td>
<td>10%</td>
<td> 9BF3S A </tdD
<td> 16853693 </td>
ey
<{/tbody>
<{/table>
{/text>
{entry>
<substanceAdministration classCode="SBADM”
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsitype="IVL_TS">
<low value="200312250935" />
<high value="200312251636" />
</effectiveTime>
<{consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug/>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<doseQuantity value="10"
unit="%"/>
{consumable>
{manufacturedProduct>

{manufacturedlLabeledDrug>
" ” . ” . Scode
code="CR10600” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="+t2J 27 JLS/A (t Rl
= 0

<{/manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
</substanceAdministration>
{/entryRelationship>
{entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM"” moodCode="EVN">
<{doseQuantity value="20"
unit="%"/>
<{consumable>
<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>
re o o <COde
code="CR10610” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="BEE{t EHZB(FELL B FR)" />

</manufacturedlLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM"” moodCode="EVN">
{doseQuantity value="60"
unit="%"/>
<{consumable>
<{manufacturedProduct>




BHES

<{manufacturedlLabeledDrug>
{code

code="CR10620" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2E&." />

<{/manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
B . ) B {substanceAdministration
classCode=" SBADM ™ moodCode="EVN" >
o {doseQuantity value="10"
unit="% />
{consumable>
<{manufacturedProduct>

{manufacturedlLabeledDrug>
. . B {code
code="CR10630" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="EFEC(E )" />

</manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
. <{substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
<effectiveTime xsitype="IVL_.TS">
<low value="200312250935" />
<high value="200312251636"/>
<{/effectiveTime>
{consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedLabeledDrug/>
</manufacturedProduct>
</consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
. {substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
o <doseQuantity value="15"
unit="%" />
{consumable>
{manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
o ” ” e <COde
code= CR1U§300 codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="t£7 27 /LS>A (t newdl®
=

</manufacturedlLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<doseQuantity value="25"
unit="%"/>
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{consumable>
<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug>

<{code
code="CR10610” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2 B {t EHEB(HEILEFR)" />

<{/manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<{doseQuantity value="50"
unit="%"/>
<{consumable>
<manufacturedProduct>

<{manufacturedlLabeledDrug>
{code
code="CR10620" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2E&."/>

</manufacturedlLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
<{/entryRelationship>
{entryRelationship typeCode="COMP">
{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<{doseQuantity value="10"
unit="%"/>
<{consumable>
{manufacturedProduct>

<manufacturedLabeledDrug>
) <{code
code="CR10630" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="E§FC(E )" />

<{/manufacturedLabeledDrug>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{/substanceAdministration>
{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
<{/entry>
{entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM"
moodCode="EVN">
{effectiveTime xsitype="IVL TS">
<low value="200312250935" />
<high value="200312251636"/>
</effectiveTime>
{consumable>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug/>
</manufacturedProduct>
<{/consumable>
{entryRelationship typeCode="COMP">
<substanceAdministration
classCode="SBADM"” moodCode="EVN">
<{doseQuantity value="30"
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